

В Томске возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств городской администрацией



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании постановления прокурора города Томска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285.1 УК РФ (расходование бюджетных средств должностным лицом на цели, не соответствующие условиям их получения, совершенное в крупном размере).

По предварительным данным, в 2019 году администрации города Томска из областного бюджета предоставлены денежные средства для выкупа у граждан по судебным решениям 12 жилых помещений, входящих в аварийный фонд. Фактически из этого числа было выкуплено 9 аварийных жилых помещений, а оставшаяся сумма в размере 3,5 млн. рублей потрачена на приобретение в муниципальную собственность двух пригодных для проживания жилых помещений у иных лиц.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1513752>